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VÝROČNÍ ZPRÁVA 2023 

HOSPIC TEMPUS, z. s. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

„Člověk nemá nic vzácnějšího a cennějšího než čas…“ 
(Beethoven) 
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 ÚVODNÍ SLOVO 

Naše organizace funguje již šestým rokem a nabízíme komplexní služby pro terminálně 

onkologicky nemocné pacienty. V poslední době vnímáme výraznější změnu v osvětě  

a informovanosti o našich poskytovaných službách a spokojenosti s našimi službami 

v regionu, kde je vidět tato služba jako respektovaná a velmi žádaná. Je zcela zřejmé, že 

začlenění našich služeb je důležité a nezbytné jako součást dalších sociálních a zdravotních 

služeb. 

Byli jsme součástí rodin, kterým jsme během roku pomohli doprovodit 86 blízkých, na 

jejich poslední životní cestě, získali si důvěru, budovali komplexní a profesionální tým, 

pořádali akce a osvětovou činnost. Šířili jsme různými způsoby poselství, že život má svůj 

začátek, ale také konec. Nebyli jsme na to vše sami, díky velké podpoře a přízni, jsme 

mohli nejen našim pacientům nabízet naše služby, ale také pomoc jejich rodinám. Často 

vnímáme, že doprovázení pacientů v závěru života je dar, nepředstavitelná příležitost být 

součástí neopakovatelných zkušeností a příběhů těch rodin, které je právě prožívají.  

Poskytujeme pomoc a podporu druhým a současně tím sami sebe obohacujeme o nové 

zkušenosti, informace a znalosti, které nás posouvají dále a mají i významný vliv pro naše 

následující kroky a pomoc současným i budoucím klientům a jejich rodinám. Většinu 

informací z toho, co se v našem hospici děje, se můžete dočíst na stránkách této výroční 

zprávy, ale současně velká část naší práce zůstává skrytá a neviditelná, avšak ve výsledku 

je velmi důležitou a neoddělitelnou součástí pro kompletní činnost této naší domácí 

hospicové péče, která by bez všech těch neviditelných věcí nemohla vůbec existovat. 

Cílem domácí hospicové péče je snaha o co nejlepší kvalitu života pacientů, nejdůležitější 

je pomoc od bolestí fyzických i psychických. S tím souvisí také možné další symptomy 

nevyléčitelně nemocných, kdy potíže mohou být psychologické, sociální i duchovní. Naše 

péče přichází ve chvíli, kdy již medicína vyčerpala všechny své možnosti k uzdravení a 

rodina si přeje svého blízkého nemocného ponechat v jeho vlastním domácím prostředí a 

společnými silami zajistit jeho klidný a bezbolestný odchod. 
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   Základní informace: 

HOSPIC TEMPUS, z.s.  

IČO: 058 94 271  

Právní forma: Spolek 

Sídlo: Bezručova 108, 276 01 Mělník  

Bankovní spojení: 115-4273410257/0100 (Komerční banka, a.s.)  

Transparentní účet: 123-863360247/0100 (Komerční banka, a.s.)  

ID DS: 23we4ir  

Kontaktní údaje: 

Webové stránky: www.hospictempus.cz 

Emailová adresa: hospic@hospictempus.cz  

Telefon: 720 557 554  

 

 Členové spolku 

 

Mgr. Dita Brezováková 

Ing. Petra Bělohoubková 

Leona Jeníková 

 

 Statutární orgán 

Předsedkyně spolku: Mgr. Dita Brezováková 

 

 Personální tým 

Ředitelka: Mgr. Dita Brezováková 

Lékař/lékařka: MUDr. Václav Ptáčník, MUDr. Renata Štěpánková 

Zdravotní sestry: Mgr. Dita Brezováková, Tereza Kettnerová 

Psycholog: Mgr. et Mgr. Blanka Antošová Kejíková 

Sociální pracovník: Bc. Hana Hendrychová, Jana Kučerová DiS. 

Pečovatelky: Jaroslava Andrlová, Pavlína Jakubovská, Monika Wojaczková, Renata 

Munková 

Administrativní pracovník: Veronika Vališová 

Technická podpora: Ing. Michal Brezovák 
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 Předmět činnosti 

Poskytujeme domácí paliativní péči podle Zákona č. 372/2011 Sb., Zákon o zdravotních 

službách a podmínkách jejich poskytování ve znění pozdějších předpisů, sociální služby podle 

Zákona č. 108/2006 Sb., Zákon o sociálních službách ve znění pozdějších předpisů.  

Všechny námi nabízené služby jsou registrovány na Krajském úřadu Středočeského kraje.  

 

 Působnost našich služeb 

Domácí hospicová péče v tuto chvíli není zatím hrazena z prostředků zdravotního pojištění. 

Činnost HOSPIC TEMPUS, z. s. je financována z účelových dotací měst a obcí, z darů a sbírek, 

pomocí grantů a nadací. Klienti a jejich rodiny na péči přispívají dle aktuálního ceníku služeb.  

 

 Naše služby 

Domácí hospicová péče 

Během roku 2023 jsme doprovázeli celkem 93 klientů (6 klientů přecházelo do roku 2024,           

1 klient přešel z hospicové péče do odlehčovacích služeb). 

Domácí péči poskytujeme nevyléčitelně nemocným, ve většině případů onkologickým 

pacientům, bez rozdílu věku, tak aby mohli prožít závěr svého života ve svém domácím 

prostředí v kruhu rodiny a nejbližších. Poskytujeme odbornou specializovanou paliativní péči 

zaměřenou na tišení bolesti a dalších symptomů, jako je např. dušnost, nevolnost, úzkost apod. 

Tuto péči poskytuje komplexní tým složený z lékaře, zdravotní sestry, sociálního pracovníka, 

pečovatelky, dle potřeby psychologa a duchovního. Všem klientům v péči je zajištěna 

pohotovostní služba 7 dní v týdnu a 24 hodin denně, tzn.24/7. Hospicová péče respektuje 

důstojnost a jedinečnost každého klienta individuálně, milý a empatický přístup je pro celý tým 

samozřejmostí. Psychická pomoc a podpora je vždy nablízku rodinám při jejich každodenní 

péči o jejich umírající blízké a doprovází je v jejich nelehké době i po úmrtí blízké osoby.  

Odborné sociální poradenství 

Sociální poradenství poskytujeme zdarma všem našim klientům a je zaměřena na podporu 

nevyléčitelně nemocných, pečujících rodin a pozůstalých v období truchlení po smrti blízkého. 

Sociální pracovník informuje o možnostech pomoci a podpory při doprovázení umírajícího 

člověka v domácím prostředí. Jedná se hlavně o poradenství ohledně příspěvku na péči, 

doporučení vhodných kompenzačních pomůcek, možnosti využití námi poskytované 

odlehčovací služby, psychologické poradenství nebo duchovní služby, dle individuálních potřeb 

a přání klienta. Během roku 2023 bylo poskytnuto v rámci bezplatného odborného sociálního 

poradenství 101 konzultací v domácím prostředí rodin našich klientů. Proběhlo 198 

telefonických prvních kontaktů – zájemci o službu. 
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Odlehčovací služby 

Nedílnou součástí naší domácí hospicové péče jsou i kvalifikované pečovatelky, které poskytují 

našim klientům dopomohou s hygienou a péčí o klienty. Pečující osoba také potřebuje svůj 

volný čas, aby si mohla zařídit své osobní záležitosti a odpočinout si. Tato služba je velmi 

důležitá, aby i blízcí nemocného vše zvládli a načerpali novou energii. Během roku jsme 

poskytli tuto odlehčovací službu 33 klientům a jejich rodinám. 

Půjčovna kompenzačních pomůcek 

Půjčovna pomůcek je nedílnou a velmi důležitou součástí našeho domácího hospice. Všechny 

dostupné pomůcky máme k dispozici zdarma k zapůjčení pro všechny naše klienty v domácí 

hospicové péči. V případě volné kapacity je možné zapůjčit pomůcky na nezbytnou dobu  

i jiným zájemcům dle aktuálního platného ceníku půjčovny. Mezi nejčastěji zapůjčené pomůcky 

patří polohovací lůžka, toaletní křesla, chodítka, kyslíkové koncentrátory nebo invalidní vozík. 

Díky mnoha obcím, nadacím a dárcům se nám daří pomůcky stále doplňovat a obnovovat  

o nové moderní kvalitní pomůcky. 

 

 Uzavřené smlouvy 

Během celého roku jsme uzavřeli celkem 94 smluv, 7 smluv přecházelo z roku 2022, z toho: 

o Domácí hospicová péče 93 smluv. 

o Odlehčovací služby samostatné 8 smluv. 

o Zapůjčení kompenzačních pomůcek našim klientům v péči 68 smluv. 

o Další smlouvy na zapůjčení pomůcek veřejnosti 15 smluv. 

 

 Hospicová péče a odlehčovací služby v číslech 

       V tomto roce 2023 využilo našich poskytovaných služeb celkem 101 klientů: 

o z toho bylo 56 žen a 45 mužů 

o průměrný počet dnů v péči na jednoho klienta je 39 dnů 

o nejkratší doba péče byla dva dny a nejdelší trvala po celý kalendářní rok. 

• Doprovodili jsme celkem 86 hospicových klientů 

• Bylo poskytnuto 544 zdravotních návštěv bez omezení času 

• Celkem 729 návštěv v odlehčovacích službách 

• Odborné sociální poradenství v domácím prostředí využilo celkem 101 klientů  

 



6 
 

 Území poskytované péče 

Naše péče je poskytována na území celého okresu Mělník.  

 

 

 

 

A také v části Prahy Východ končící obcemi Radonice, Svémyslice, Zápy. 
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 Osvětová činnost a naše aktivity 

Březen 

Tento měsíc jsme symbolicky oslavili již šest let fungování domácí hospicové péče, v sídle 

hospice proběhlo malé komorní posezení s pozůstalými rodinami našich klientů a také jsme 

uspořádali den otevřených dveří, kde se mohla široká veřejnost přijít podívat do našich prostor, 

prohlédnout si půjčovnu pomůcek, doptat se na cokoli, co je kolem domácí hospicové péče 

zajímá. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Říjen  

Při příležitosti kampaně mobilních hospiců, která nese název „Dožít doma“, jsme se aktivně 

zapojili a uspořádali osvětu a aktivity s cílem přiblížit široké veřejnosti tuto problematiku 

důstojného umírání v domácím prostředí. 

 

Začali jsme benefičním koncertem dne 6.10.2023 

a pozvali širokou veřejnost, osobně také pozůstalé 

rodiny, kterými jsme byli nápomocni při 

doprovázení blízkých v samém závěru jejich 

života. 
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Někteří účinkující nás již dříve osobně poznali ze 

své vlastní zkušenosti, také jim patří VELKÝ 

DÍK za jejich podporu, skvělý výběr písní a 

nabíjející atmosféru všech lidiček v sále. Dle 

ohlasů, se akce povedla a zúčastnění si ji užili, 

stejně tak jako my. 

 

 

Získané prostředky z této akce byly věnovány 

na podporu naší domácí hospicové péče. 

 

 

Tento měsíc 11.10.2023 proběhl také „Papučový den“. Ve spolupráci se Soukromou střední 

zdravotnickou školou Mělník a jejich studenty jsme společně obuli papuče, symbol bezpečí a 

pohodlí domova. K vidění bylo spousta zajímavých druhů domácí obuvi, která nám všem 

vykouzlila úsměv na tváři.  

Pro studenty a nás samotné, to bylo opravdu velmi milé zpříjemnění všedního dne. Velké 

poděkování patří nejen těmto studentům a učitelům, ale také všem těm, kdo sdílí informace a 

povědomí o možnosti využití domácí hospicové péče. 
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Listopad 

Proběhl foto / video medailonek hospice, společné setkání s fotografkou. Při této příležitosti 

jsme pozvali na malé komorní posezení pozůstalé našich klientů, kteří se chtěli podílet na 

propagaci hospice. Během tohoto setkání byly uskutečněny krátké rozhovory s pozůstalými 

našich klientů, jež byly vedeny v duchu mini medailonků. 

Jsou chvíle, kdy si uvědomíme, že naše práce má smysl. Často se tak děje během příjemných 

setkání s pozůstalými našich klientů, která jsou nedílnou součástí naší činnosti. Těší nás, že 

jsme jim byli oporou v těžké životní situaci a jejich milá zpětná vazba naopak dobíjí nás. Právě 

pro ně a pro jejich blízké naplňujeme naše poslání a zpřístupňujeme hospicovou péči všem 

zájemcům v okrese Mělník a Praha východ do 35 km od sídla společnosti. 
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Prosinec 

Advent již tradičně patří k různým charitativním projektům a sbírkám, proto jsme se rozhodli, 

že také využijeme tento čas pro další šíření informací a osvěty týkající se domácí hospicové 

péče v našem okrese. 

 

 

Během dvou prosincových sobot, v průběhu adventních farmářských trhů na Mělníku jsme 

zorganizovali vánoční sbírku na podporu našeho hospice, která probíhala ve spolupráci s panem 

Pavlem Novákem, MUDr. Václavem Ptáčníkem a Restaurací Vinný Dvůr. Při této příležitosti 

jsme na mělnickém náměstí prezentovali služby našeho hospice široké veřejnosti. Všem našim 

podporovatelům, kteří se u nás zastavili a rozhodli nám přispět do zapečetěné kasičky, jsme 

předávali drobné dárky jako poděkování. 

 

 Naše další aktivity během roku 

 

Nákup spotřebního zdravotnického materiálu a léků v roce 2023, které používáme při péči o 

klienty, byl podpořen z programu Výboru dobré vůle – Nadace Olgy Havlové. Velmi si 

opakované podpory vážíme, děkujeme. 
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Rádi bychom poděkovali ČSOB Pomáhá regionům a Klubu srdcařů ve spolupráci s charitativní 

akcí "Polévka, která pomáhá" za jejich projevenou náklonnost a podporu v podobě 

poskytnutých finančních příspěvků. Díky získaným financím mohou naši pracovníci využívat 

software "Dobrý hospic", který výrazně usnadňuje práci celého týmu a přispívá k rozvoji naší 

organizace. Z finančních prostředků jsme zakoupili pracovní oděvy, které nám pomáhají 

vytvářet jednotný vzhled zaměstnanců a udržovat profesionalitu naší práce. 

 

 

 

 

 Vize pro rok 2024 

• Udržet kvalitu a dostupnost služeb 

• Šířit osvětu, povědomí a poskytování služeb po celém regionu, tedy okres Mělník, Praha 

Východ a také oblast Brandýsa nad Labem a Staré Boleslavi 

• Rozšířit personální tým o zdravotní sestry 

• Během roku kvalifikované vzdělávání celého týmu 

• Teambuilding pro stmelení kolektivu 

• Pravidelné supervize s novým supervizorem pro celý hospicový tým 

• Pořízení nových kompenzačních pomůcek půjčovny  

• Rozšíření služeb o poradnu pro pozůstalé 
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 Hospodaření organizace v roce 2023* 

 

 

 

 

 

*Podrobná účetní závěrka je uložená ve Sbírce listin Veřejného rejstříku. 

 

Dotace 
3,859 mil.

73,68%

Dary 
0,762 mil.

14,55%

Tržby
0,615 mil.

11,75%

Jiné ost. výnosy
0,001 mil.

0,02%

Výnosy celkem 5,237 mil. Kč

Osobní náklady
3,646 mil.

73,03%

Služby a nákupy
1,245 mil.

24,93%

Ostatní náklady a daně
0,071 mil.

1,44%

Odpisy
0,030 mil.

0,60%

Náklady celkem 4,992 mil. Kč
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 Poděkování 

Pro nás je hlavní motivací spokojenost našich klientů, respektive rodin pozůstalých, kde 

uvádíme příklad jednoho z nich. 

"Podpora, laskavost, profesionalita. Tak bych třemi slovy shrnula péči, které se dostalo mým 

nemocným rodičům od Hospic Tempus, z.s. Byli mi obrovským pomocníkem v nelehké situaci a 

naplnili moje očekávání týkající se péče o mé bližní. S radou byli k dispozici  

24 hodin denně a byť se to nezdá, tak velkou pomocí byla i možnost vypůjčit si potřebné 

pomůcky. Hledáte-li někoho, kdo vám s citem pomůže, pak jsou to oni", s pokorou sdílíme slova, 

která nás vždy potěší a dodají nám energii do další práce.  

 

 

 

 Poděkování dárcům a podporovatelům 

Poděkování patří vám všem, kteří naši činnost podporujete jak finančně, materiálně nebo tím, 

že šíříte povědomí o našich službách. Bez vaší podpory, štědrosti a zájmu by náš hospic nemohl 

fungovat a nemohl poskytovat služby v tak velkém rozsahu. 

Vážíme si vaší podpory, v době, kdy pro malé domácí hospice je velkou zátěží finanční 

nejistota, která plyne z nedořešeného systémového financování hospicové péče ze strany státu 

a zdravotních pojišťoven. 

Velký dík patří celému hospicovému týmu, za jejich obětavou práci a také jejich blízkým a 

rodinám, bez jejichž pochopení bychom tuto práci nedokázali vykonávat. 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/hospictempus?__cft__%5b0%5d=AZUBy3hl6fQ3_ZL2_NTJl0bK1ea7wNwr0PKNWy9G2agvrKCKP15OnGYPCbA5vgjjrOia-3V-GuZOY6_sEVvGn4rQXDM2d6fx_uO4JUZyET_DYII3jOmNJA_VZQTU04F-o-kHP3TLfYshnBpKOn2vzKl3JbSc0CaBmo4K1yKpdvt9ggeqifYafJ8bToNuz50vlLfVCPSjOCjhvtbFYBCZ71zt&__tn__=-%5dK-R
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Města, obce, úřady: 

Ministerstvo zdravotnictví, Středočeský kraj Humanitární Fond, Brandýs nad Labem – Stará 

Boleslav, Hovorčovice, Kostelec nad Labem, Kralupy nad Vltavou, Mělník, Neratovice, 

Odolena Voda, Veltrusy, Velvary, Měšice, Nelahozeves, Předboj, Řepín, Zdiby 
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Firmy, nadace, nadační fondy, neziskové organizace:  

ČEPS, a.s., ČSOB pomáhá regionům, Fruit Trading CZ, s.r.o., Globus Lepší svět, KnVnet 

services, s.r.o., MERO ČR a.s., MV BAU, s.r.o., Nadace AGROFERT, Nadace člověk člověku, 

Nadační fond Klub SRDCAŘŮ, Nadace rozvoje občanské společnosti, Nadační fond TESCO, 

13. kolo, Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové. 

                     
 

 

           

          

 

Soukromí dárci: 

Austová Barbora, Barcalová Jitka, Bartošová Hana, Bělíková Blanka, Bidermanová Lenka, 

Blažek Petr, Blažková Helena, Bobáková Hana, Budilová Ladislava, Cigániková Martina, 

Cioleková Jana, Červená Lucie, Dienstbierová Michaela,  Dubnová Monika, Dudova Jana, 

Dvořáková Eva, Frýdlová Helena, Hadrabová Jana, Handt Petr, Hanusová Jana, Holubová 

Jana, Horký Čestmír, Hospesová Jitka, Hruška Martin, Chalupianský Peter, Indruchová 

Kateřina, Jakoubek Lukáš, Jakoubek Roman, Jakoubi Alena, Jantačová Pavla Marie, 

Joachymstálová Marie, Kafková Irena, Kalendová Hana, Kloučková Václava, Kohout Petr, 

Križko Miloš, Kuřátková Ivana, Lieberzeit Marek, Linhartová Marie, Lišákova kavárnička: 

Kloubská Eva a Morozová Markéta a Novotný Erik a Ondrušová Ľubica a Sabatová Simona, 

Vojtíková Lucie a Zámorský Michal a Zeman Tomáš. Mach Jindřich, Maier Jiří, Martincová 

Michaela, Masejtkova Dagmar, Matoušek Šimon, Mazochová Kateřina, Mlejnková Klára, 

Mužíková Petra, Palma Marek, Palová Jana, Panznerová Dana, Pejchová Petra, Perník Milan, 

Petržilka Jiří, Plachá Katarína, Podhrázská Zuzana, Polášek Ondřej, Pospíšilová Lucie, 

Prodanova Svitlana, Rezková Alena, Režnar David, Rubešová Kamila, Rubínová Alena, 

Rybák Petr, Řepová Monika, Sadovská Pavla, Salmonová Jitka, Sáro Miroslav, Sedláček 

Pavel, Schopfová Lenka, Schreiberová Silvie, Slavíková Jitka, Slifková Monika, Sommerová 

Iva, Sosnovský Marek, Srbová Petra, Stárková Hana, Studecká Magda, Svatošová Dita, 

Svatušková Radka, Svobodová Helena, Šedinová Monika, Šestáková Marta, Škaloud Petr, 

Šlegrová Andrea, Štrobl Martin, Šťastná Eva, Šumera Jiří, Tomanová Anna, Toušová Božena, 

Urbánková Eva, Vaňková Jaroslava, Varadyová Lenka, Vecková Marcela, Veselá Kristina, 

Vochomůrková Věra, Vojta Tomáš, Vokálová Radka, Vorasický Petr, Votočková Světlana, 

Wollmannová Magdalena, Zemanová Gabriela, Žemlička Petr. 
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VÝROČNÍ ZPRÁVA 2023 
byla schválena členskou schůzí dne 27.6.2024 

 
HOSPIC TEMPUS, z.s.  

IČO: 058 94 271  

provozovna Mělník, Bezručova 108, PSČ 276 01, 

e-mail: hospic@hospictempus.cz, tel.: +420 720 557 554 

bankovní ústav Komerční banka, a.s., č.ú.: 115-4273410257/0100 

ID DS: 23we4ir 

www.hospictempus.cz 


